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در روزهایی که با تجاوز آشکار رژیم صهیونیستی به حریم 

سرزمینی ایران، ایرانیان از هر تفکر، قومیت، زبان و 

ذهنیتی، همراهی خود با نیروهای نظامی و مسئولان کشور 

برای حفاظت از حریم ایران را اعلام کرده و حتی برخی 

از مخالفان نظام در خارج از کشور نیز با کنار گذاشتن اختلافات، بر حفظ 

میهنمان ایران، یکدل و همنوا شده‌اند، شبکه تلویزیونی ایران اینترنشنال که 

گوی سبقت در همراهی و حتی تشویق رژیم صهیونیستی برای حمله به 

زیرساخت‌ها و مردم ایران را از همه دشمنان قسم‌خورده ملت ایران ربوده، 

حالا با جعل روایت‌ها، وارونه‌نمایی اخبار، امنیت‌زدایی، خدشه‌دار نمودن 

وجهه سازمان‌های امنیتی و نظامی کشور و مأیوس‌سازی مردم با استفاده از 

بزرگ‌نمایی اتفاقات داخل، به پیاده نظام رژیم صهیونیستی تبدیل شده است. 

جعل روایت‌ها از سوی این رسانه ضدایرانی تا جایی پیش رفته که بسیاری 

از چهره‌های فرهنگی و رسانه‌ای کشور با تشکیل کمپینی، خواستار »ترک و 

بلاک کردن« این رسانه شده‌اند. »فرهیختگان« در ادامه به بررسی هزینه‌های 

عجیب‌وغریب این رسانه ضدایرانی پرداخته که طبق اطلاعات صورت مالی، 

مادرخرج آن مشخص نیست و به نظر می‌رسد در حال حاضر رژیم 

صهیونیستی منابع مالی این شبکه تروریستی را تأمین می‌کند. همچنین در 

این گزارش نگاهی نیز به دیگر رسانه ضدایرانی یعنی شبکه »منوتو« انداخته 

شده که در حال رقابت با دیگر رسانه ضدایرانی است.

   بودجه 750 میلیون دلاری 

یک تلویزیون تروریستی
شبکه تلویزیونی ایران‌اینترنشنال در ماه می‌2017 در لندن تأسیس شد؛ اما 

در فوریه 2023 مدیران این شبکه تلویزیونی مدعی شدند به دلیل افزایش 

تهدید‌های دولت ایران، مقر خود را به واشنگتن منتقل کرده‌اند. 

مالک شبکه ایران اینترنشنال شرکت ولنت مدیا )Volant Media( است. 

براساس اطلاعات درج شده در وب سایت ثبت شرکت‌های انگلیس، این 

شرکت در تاریخ ۱۶ دسامبر 2015 در این کشور به ثبت رسیده است. مدیر 

شرکت در ابتدا فردی به نام »مارتین دِ کالدام« است. در تاریخ ۱۷ نوامبر 

۲۰۱۶ عادل عبدالکریم به عنوان مدیرعامل شرکت معرفی می‌شود. 

عادل عبدالکریم، اهل عربستان و شهروند انگلستان، در سال ۲۰۱۸ سهام 

سهامداران اولیه را در اختیار گرفت. وی سابقه همکاری طولانی با غول‌های 

 Volant Media رسانه‌ای کشور‌های عربی را دارد. براساس صورت مالی

تا انتهای سال 2023 عادل عبدالکریم مدیرعامل این شرکت بوده است. 

 Volant( نت مدیا
َ
بررسی‌های »فرهیختگان« از اطلاعاتی که شرکت وُل

Media( در وب سایت خود درج کرده نشان می‌دهد در وب سایت این 

 به نام ایران اینترنشنال به‌عنوان زیرمجموعه رسانه‌ای این گروه 
ً
شرکت صرفا

اشاره شده و از زیرمجموعه‌ها یا برند‌های دیگر این گروه رسانه‌ای اطلاعاتی 

درج نشده است. اما اطلاعات مالی شرکت مذکور نشان می‌دهد هزینه‌های 

این شرکت )شامل هزینه‌های عملیاتی و هزینه‌های اداری و هزینه‌های 

غیرمستقیم در ترازنامه به عبارتی مجموع هزینه‌های قبل از مالیات شرکت( 

از حدود 26 میلیون پوند در سال 2017 به 111 میلیون و 268 هزار پوند 

در سال 2023 رسیده و از آنجایی که صورت مالی سال 2024 شرکت در 

سپتامبر 2025 منتشر خواهد شد، اطلاعاتی از هزینه‌کرد شرکت در سال 

2025 در دسترس نیست؛ اما با توجه به رشد سالانه 23 درصدی هزینه‌های 

سالانه این شبکه تروریستی، به نظر می‌رسد هزینه‌های این شبکه تلویزیونی 

در سال 2024 به 137 تا 140 میلیون پوند یا معادل 185 میلیون دلار برسد. 

با احتساب نرخ برابری پوند به دلار، معادل دلاری رقم هزینه‌های شرکت 

Volant Media از 35 میلیون دلار در سال 2017 به 150 میلیون دلار 

در سال 2023 رسیده است. اگر رقم احتمالی هزینه 185 میلیون دلاری 

در سال 2024 نیز به این اعداد اضافه شود، شرکت Volant Media طی 

سال‌های 2017 تا 2024 درمجموع 747 میلیون دلار برای خرابکاری در 

ایران هزینه کرده است. 

   هزینه‌ها 16 هزار برابر درآمد! 

درخصوص منابع مالی این شبکه تلویزیونی‌تروریستی، اطلاعات چندانی 

در دست نیست، اما 31 اکتبر 2018 بود که روزنامه گاردین در گزارش 

مفصلی به منابع مالی مشکوک این شبکه تلویزیونی تروریستی اشاره کرد. در 

یادداشت روزنامه گاردین آمده بود بودجه تلویزیون ایران‌اینترنشنال مستقر در 

لندن، از طریق شرکتی تأمین می‌شود که رئیس آن یک تاجر عرب است. این 

افشاگری که با نگرانی‌های فزاینده از تعداد ایستگاه‌های تلویزیونی وابسته به 

کشور‌های عربی در لندن همزمان شده بود، تردید‌هایی را در مورد استقلال 

خبری ایران‌اینترنشنال به وجود آورد. ایران اینترنشنال در آن مقطع به گزارش 

گاردین جوابیه داد و مدعی شد یک رسانه مستقل است. اما ادعای این شبکه 

تروریستی از آنجایی شبیه به طنز بود که طبق اطلاعات مالی شرکت مالک 

ایران‌اینترنشنال یعنی شرکت Volant Media، این شرکت در سال‌های 

گذشته به اندازه نیم درصد هزینه‌های خود نیز درآمد عملیاتی نداشته است. 

طبق صورت مالی سال 2023، این شرکت در سال 2022 حدود 474 هزار 

پوند و در سال 2023 فقط 7 هزار پوند از تبلیغات و خدمات رسانه‌ای درآمد 

عملیاتی داشته است. با توجه به هزینه 111 میلیون پوندی این شرکت در 

سال 2023، هزینه مادرخرج و مالک ایران‌اینترنشنال در سال 2023 برای 

این شبکه تروریستی 16 هزار برابر درآمدش بوده است. 

پر واضح است تنها شرکت‌هایی که به منابع دولتی و حاکمیتی و ثروت‌های 

بادآورده دسترسی دارند، می‌توانند این مقدار بدون دغدغه برای اهداف 

سیاسی و امنیتی هزینه کنند و ترسی از هزینه‌کرد بدون بازگشت سرمایه 

)مالی( نداشته باشند. 

در گزارش سال 2018 گاردین آمده بود: »به گفته یک منبع، یک کشور عربی 

250 میلیون دلار )197 میلیون پوند( برای کمک به راه‌اندازی شبکه تلویزیونی 

ایران‌اینترنشنال که تبلیغات تجاری ندارد، کمک مالی کرده است. این منبع 

چهارچوب زمانی ارائه نکرده، اما بررسی دقیق اجاره و حقوق کارمندان دفتر 

آن به یک دوره اولیه پنج‌ساله 50 میلیون دلار در سال اشاره دارد. براساس 

حساب‌های ثبت شده در 4 اکتبر، Volant Media در سال 2017 حدود 

26 میلیون پوند هزینه کرده است.« 

   دستمزد خبرنگاران اینترنشنال 

ماهانه 8 هزار دلار! 
 Volant طبق اطلاعات صورت مالی شرکت مالک ایران‌اینترنشنال )شرکت

Media(، این شرکت در سال 2023 رقم 27.5 میلیون پوند معادل 37 

میلیون دلار صرف هزینه حقوق و دستمزد و هزینه بیمه و تأمین اجتماعی 

391 پرسنل خود کرده است. به عبارتی، این شرکت در سال 2023 ماهانه 

به ازای هر پرسنل خود به طور میانگین 7 هزار و 886 دلار حقوق و دستمزد 

ناخالص پرداخت کرده است. اگر رقم بیمه و تأمین اجتماعی را از رقم ناخالص 

حقوق و دستمزد کارکنان این شبکه تلویزیونی کم کنیم، این شرکت در سال 

2023 بیش از 32 میلیون دلار یا معادل ماهانه نزدیک به 7 هزار دلار حقوق 

و دستمزد به کارکنان خود پرداخت کرده است. این درحالی است که متوسط ​​

درآمد خانوار‌ها در کل انگلیس طی سال 2023 حدود ماهانه 3900 دلار 

بوده است. به‌عبارتی، درآمد خبرنگاران این رسانه ضدایرانی حدود 1.7 

برابر میانگین درآمد مردم انگلیس بوده است. 

   مادرخرج دلسوز، حامی نابودی ایران 

همانطور که در صورت مالی و توضیحات حسابرس صورت مالی نیز اشاره 

شده، شبکه تلویزیونی ایران اینترنشنال تبلیغات پخش نمی‌کند و نحوه تأمین 

مالی و منبع بودجه آن شفاف نیست. همین امر باعث شده تحلیلگران رسانه‌ای 

ادعای طنزآمیز استقلال این شبکه تروریستی را باور نکرده و از مادرخرج 

دولتی این شبکه تلویزونی سخن بگویند، مادرخرجی که هدفی جز نابودی 

ایران و ایرانیان و تجزیه کشور ندارد. 

علیرضا سروستانی، فرزاد نویدی‌نیا و فریدون اکبرزاده سه پژوهشگری هستند 

که زمستان 1402 در فصلنامه علمی‌‌پژوهشی تحقیقات سیاسی و بین‌المللی 

در مقاله‌ای با عنوان »نقش رسانه فارسی زبان خارجی ایران اینترنشنال در 

اعتراضات شهریور 1401 از منظر نظریه برجسته‌سازی« به بررسی عملکرد 

این رسانه معاند درخصوص انعکاس اخبار ایران پرداخته‌اند. 

براساس یافته‌های این پژوهش، شبکه تلویزیونی ایران اینترنشنال، جهت 

بازنمایی اعتراضات سال 1401 چندین اقدام انجام داده است. 1- این شبکه 

هدف اصلی اعتراضات سال 1401 را برچیده شدن حکومت جمهوری 

اسامی ایران می‌داند. 2- این رسانه سعی در به تصویر کشاندن حمایت 

اقشار مختلف مردم از اغتشاشات دارد. 3- این رسانه تمرکز خاصی برای 

کید گستردگی جغرافیایی  بازنمایی اتفاقات نقاط مرزی و حساس کشور و تأ

اعتراضات از کردستان تا سیستان و بلوچستان تا خراسان شمالی دارد. 4- با 

نسبت دادن اعتراضات به محلات، اصناف، دانشگاه‌ها، قومیت‌ها، نخبگان و 

بازار، سعی می‌کند به مخاطب القا کند که اعتراضات عمومی بوده و خواسته 

همه مردم است. 5- تشجیع معترضان با استفاده از شگرد‌های مختلف خبری 

از یک‌سو با تمرکز بر ویژگی‌های معترضان و از سوی دیگر، متکثر و متنوع 

بودن معترضان. 6- این شبکه با بازنمایی اخبار جعلی نظیر سرپیچی برخی 

از نیرو‌های امنیتی برای مقابله با معترضان، فروپاشی دستگاه‌های امنیتی 

و خارج شدن کنترل شهر‌ها از دست، سعی در ناتوان جلوه دادن حاکمیت 

در کنترل اعتراضات دارد. 

بهرخ گنجی، علیرضا پورجعفری و آرزو یارکه سلخوری سه پژوهشگر 

دیگری هستند که زمستان 1401 در مقاله‌ای در مجله علوم خبری به بررسی 

عملکرد این شبکه تلزیزیونی در بازنمایی اخبار حوادث ایران پرداخته‌اند. 

در بخشی از این پژوهش آمده است: »این شبکه تلویزیونی از گفتمان‌هایی 

برانگیزنده برای بازنمایی حوادث استفاده می‌کند و رویداد‌ها را با فنون خبری 

متفاوتی گزارش می‌کند که از ساده‌سازی اخبار، جعل روایت، برجسته‌سازی 

موضوعات غیرمهم و حاشیه‌ای و وارونه‌نمایی استفاده می‌کند.«

در مقالات دیگری پژوهشگران علوم اجتماعی اشاره می‌کنند که فعالیت‌های 

شبکه تلویزیونی ایران اینترنشنال نقش مستقیم و محوری در تشدید 

نارضایتی‌ها، کنشگری سیاسی، گسترش ویروس تجمعات، امنیت‌زدایی 

ذهنی افکار عمومی، خرابکاری‌ها، خدشه‌دار نمودن وجهه نظام و مسئولان 

و سازمان‌های امنیتی و نظامی دارد. همچنین نتایج تحلیل نشان می‌دهد در 

این رسانه برای مأیوس‌سازی از شرایط اقتصادی کشور به طور قابل توجهی 

به تورم، مهاجرت، مسائل محیط زیستی، بزرگ‌نمایی ناکارآمدی برخی از 

کید می‌شود. مدیران و فساد اقتصادی تأ

   پروژه 283 میلیون دلاری 

شبکه سلطنت‌طلب »منوتو« علیه ایران
پس‌از خداحافظی خبرنگاران تلویزیون سلطنت‌طلب »من‌وتو« در 

بهمن1402، اواخر دی‌ماه سال 1403 مدیران تلویزیون اعلام کردند با 

حل‌شدن مشکلات مالی، آن‌ها دوباره برمی‌گردند. در آن زمان دلیل تعطیلی 

این شبکه، مواجهه گردانندگان شبکه با مشکل مالی اعلام شد، اما پشت پرده 

تعطیلی چیز دیگری بود. اتفاقات پاییز سال ۱۴۰۱ فرصتی برای فعالیت بیشتر 

رسانه‌های فارسی‌زبان خارجی بود؛ چراکه بخش قابل‌توجهی از ناآرامی که 

در خیابان‌های ایران به راه افتاده بود در فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی 

این رسانه‌ها واقعی تلقی می‌شد. بعد از وقوع ناآرامی‌ها، اینترنشنال در خط 

مقدم انتشار جعلی اخبار قرار گرفت، امری که منجر شد دیگر شبکه‌های 

فارسی‌زبان هم در رقابت با این شبکه تلویزیونی در همین مسیر قدم بردارند. 

شبکه تلویزیونی منوتو هم تلاش کرد تا از رقابت جا نماند. با این‏‌ حال 

زمانی که تلاش‌های منوتو ناکام ماند سرمایه‌گذاران تصمیم به حذف این 

شبکه گرفتند. بعد از آن در نیمه مهر ۱۴۰۳ اعلام شد که این شبکه دوباره 

قرار است فعالیت خود را شروع کند؛ اما با یک شیوه جدید. گردانندگان 

این شبکه در بیانیه‌ای عنوان کردند که برای دسترسی مردم داخل ایران به 

برنامه‌های این شبکه، خارج‌نشینان ملزم به خرید اشتراک هستند. البته 

خرید اشتراک یا چیزی شبیه به این شوآف جدید مدیران من‌وتو بود. گویا 

این شبکه کارفرمای دست‏ به جیب دیگری پیدا کرده و  قرار است پروژه 

شکست‏‌خورده دیگری را رقم بزند.

نگاهی به صورت‌‌ مالی شرکت تلویزیونی مرجان )مالک من‌وتو( نشان‌ 

می‌دهد در سال منتهی به مارس۲۰۲۳ این شرکت نزدیک‌ به ۳۶میلیون پوند 

)۴۷میلیون دلار( هزینه کرده است. مجموع درآمد این شرکت در آن سال 

مالی کمتر از 1.5 میلیون پوند بوده است. به عبارتی، حدود 96 درصد از 

هزینه‌های این شرکت در سال مالی منتهی به مارس 2023 خارج از تبلیغات 

گهی تأمین شده است.  و آ

همچنین بررسی صورت‌های مالی شرکت مرجان نشان می‌دهد این شبکه 

تلویزیونی سلطنت‌طلب از ابتدای فعالیت‌ خود تا مارس ۲۰۲۳ حدود 

۲۱۰میلیون پوند هزینه کرده که ۹۰درصد آن از جیب سهامدار اصلی تأمین 

شده است. این رقم معادل 283 میلیون دلار است. طبق صورت ‌مالی، عمده 

بار مالی این شبکه در ظاهر برگردن مرجان و کیوان عباسی و برعهده یک 

کارفرمای بزرگ خارجی )یکی از دشمنان ایران( بوده است. 

   7 هزار دلار حقوق ماهانه مزدوران سلطنتی 

حال که تلویزیون »من‌وتو«  فعالیت پیمانکاری جدیدی را شروع کرده، 

نگاهی به اطلاعات حقوق‌و‌دستمزد آنها شاید جالب باشد. طبق صورت 

مالی شرکت تلویزیونی مرجان، این شرکت در سال مالی منتهی به مارس 

2023 حدود 13.2 میلیون پوند به صورت ناخالص برای حقوق و دستمزد 

184 کارمند خود هزینه کرده است. اگر هزینه 1.5 میلیون پوندی بیمه و 

تامین اجتماعی را کنار بگذاریم، شرکت مرجان برای 184 کارمند خود در 

سال 2022 )سال مالی منتهی به مارس 2023( حدود 11.7 میلیون پوند 

هزینه کرده است. رقمی که معادل 15.8 میلیون دلار بوده و به معنی حقوق 

و دستمزد خالص ماهانه بیش از 7 هزار دلاری است. 

یزیونی  همچون حقوق و دستمزد دریافتی مزدوران ضدایرانی شبکه تلو

ایران اینترنشنال، دریافتی نزدیک بیش از 7100 دلاری خبرنگاران 

منوتو درحالی است که  متوسط ​​درآمد خانوارها در کل انگلیس طی 

سال 2023 حدود  ماهانه 3900 دلار بوده است. به‌عبارتی، درآمد 

خبرنگاران این رسانه ضدایرانی حدود 1.8 برابر میانگین درآمد مردم 

انگلیس بوده است. 

بودجه »اینترنشنال« در سال‌های اخیر از کجا آمده و درآمد آن‌ها چقدر بوده است؟

هزینه ۷۵۰ میلیون دلاری شبکه تروریستی
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چند پیشنهاد به ستاد اقتصادی دولت 

همزمان با تشدید درگیری‌ها میان ایران و رژیم صهیونیستی، از جمله 

سؤالات مهم این است که در شرایط کنونی وزارتخانه‌های مرتبط با 

اقتصاد از جمله وزارت اقتصاد، وزارت صنعت، معدن و تجارت، 

وزارت کار و رفاه اجتماعی، بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه باید 

دست به چه اقداماتی بزنند تا اقتصاد ایران پایداری لازم خود را حفظ 

کند تا از شرایط کنونی عبور کنیم؟ »فرهیختگان« در گفت‌و‌گو با سید 

مقداد ضیاءتبار، پژوهشگر اقتصادی به بررسی این موضوع پرداخت. 

   مسئولان استانی مصرف نامتعادل را 

مدیریت کنند 
سید مقداد ضیاءتبار، پژوهشگر حوزه اقتصاد در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« درباره اقدامات مهم توسط وزارتخانه‌های اقتصادی 

نظیر وزارت اقتصاد و صمت و نهاد‌های دولتی همچون بانک مرکزی 

و سازمان برنامه و بودجه کشور و سایر سازمان‌ها و وزارتخانه‌های 

مربوطه اظهار داشت: »بخشی از اقدامات مرتبط با ارگان‌های اقتصادی 

در دولت مربوط به کالا‌های اساسی است؛ به این ترتیب باید کالای 

اساسی در اختیار مردم قرار بگیرد، به ویژه آن دسته از کالا‌هایی مانند 

آرد برای نانوایی، روغن برای پخت و پز، محصولات تره بار و... که 

مردم روزانه با آن سر و کار دارند و مورد استفاده قرار می‌دهند. مهم 

است این موضوع مدیریت شود و در صورتی که کمبودی وجود دارد از 

محل واردات تأمین شود. مورد دوم با توجه به اینکه در برخی استان‌ها 

شاهد مصرف نامتعادل هستیم )برای مثال مصرف در استان تهران 

کاهش یافته و در برخی استان‌ها به ویژه استان‌های شمالی افزایش 

یافته است(، مسئولان استانی باید این مسئله را مدیریت و تدبیر کنند.«

   از تسریع در ترخیص گمرکات 
تا حفظ امنیت دارایی مردم 

وی افزود: »نکته بعدی موضوع سرعت بالای ترخیص در گمرکات است. 

 در این زمینه دستورات درست و بجایی صادر کرده 
ً
وزیر اقتصاد اخیرا

 
ً
است. بسیار مهم است که کالا‌هایی که از قبل سفارش داده شده سریعا

ترخیص و وارد شود. مهم‌ترین اقدامی که باید توسط بانک مرکزی انجام 

شود خنثی کردن حملات سایبری علیه سیستم بانکی کشور و تأمین ارز 

کالای اساسی و هر کالایی است که در شرایط جنگی مورد نیاز کشور 

است. مهم است که بانک مرکزی انرژی خود را بر تسهیل واردات و 

صادرات متمرکز کند. از سوی دیگر نیز نیاز است اگر مخاطراتی در 

داخل کشور ایجاد شود، با تدبیر و مدیریت درست این اطمینان خاطر 

به مردم داده شود که اتفاقی رخ نمی‌دهد و دارایی آن‌ها سر جایش است 

و بنا نیست لطمه‌ای به دارایی مردم وارد شود. خوشبختانه مردم در 

شرایط موجود بسیار همراه هستند و سرمایه اجتماعی فوق‌العاده‌ای 

در کشور شکل گرفته است. شاید تلاش‌های ما در داخل نمی‌توانست 

سبب شود سرمایه اجتماعی ما اینگونه همراه شود.«

   تعهدات دولت به درستی انجام شود

ضیاءتبار ادامه داد: »در رابطه با سازمان برنامه و بودجه کشور، تعهدات 

بسیار مهم است. به عنوان مثال من شنیدم که بخش قابل توجهی از 

مطالبات گندمکاران پرداخت شد؛ اقدامات و تعهداتی از این جنس 

بسیار مهم است. اگر این تعهدات به موقع و به درستی انجام شود به 

ایجاد تصویر اینکه دولت مدیریت بازار را در دست دارد در اذهان 

عمومی کمک می‌کند. همچنین این مورد کمک می‌کند تقاضا‌های 

غیرمنتظره در بازار برخی وسایل و کالا‌ها شکل نگیرد و خیال مردم 

راحت باشد که تحت کنترل است. اتفاقی که در دو تا سه روز اخیر رخ 

داد مثال خوبی به شمار می‌رود؛ در ۲-۳ روز اول مردم نگران بودند 

و لحاظ کردن سهمیه کم برای بنزین شاید ذهنیت کمبود را در میان 

مردم ایجاد می‌کرد که اگر ۱۰ لیتر در یک پمپ بنزین، بنزین زدند، در 

پمپ بنزین بعدی مجدد ۱۰ لیتر بنزین بزنند. خوشبختانه این موضوع 

مدیریت شد و سهمیه بنزین افزایش پیدا کرد و این سیگنال را به مردم 

داد که اوضاع تحت مدیریت است. به طور کلی اگر وزارتخانه‌ها 

نشان بدهند وظیفه‌ای که بر عهده دارند )با در نظر داشتن اینکه برخی 

وظایف، وظایف حیاتی و اساسی آن وزارتخانه است(، از کنترل خارج 

نشده، این مورد به نشان دادن اینکه اوضاع تحت مدیریت است کمک 

می‌کند. یکی از مسائل مهم هماهنگی میان ارگان‌های اقتصادی در 

دولت با مرکزیت وزارت اقتصاد است. اگر سازمان‌هایی از جنس 

امور اقتصادی با مدیریت وزارت اقتصاد بتوانند هماهنگ عمل کنند 

خیلی بهتر است. در شرایط خاص کنونی نیاز است یک ذهن مرکزی 

وجود داشته باشد تا بتواند اوضاع را مدیریت کند.«

   فراتر از عناوین، انجام درست امور است 

وی در پایان درخصوص سازمان هماهنگ‌کننده امور و لزوم تشکیل 

نهادی شبیه به ستاد بسیج اقتصادی در دوران جنگ تحمیلی 8ساله نیز 

یادآور شد: »فراتر از عناوین و سازوکار‌ها، کارکرد‌ها و انجام درست 

امور مهم است. به نظر من راه‌اندازی مجدد ستاد بسیج اقتصادی 

و عدم راه‌اندازی آن تضمین‌کننده چیزی نیست. مهم این است که 

هماهنگی و ترتیبات منظم در دستگاه‌های اجرایی ما وجود داشته 

باشد که ظرفیت آن هم در وزارت اقتصاد به ویژه با حضور وزیر جدید 

اقتصاد وجود دارد. همینطور این توانمندی وجود دارد که توسط وزارت 

اقتصاد مدیریت شود.«

هزینه‌های شرکت رسانه‌ای Volant Media )شرکت مالک ایران‌اینترنشنال( طی ۷ سال اخیر  
هزینه‌های شرکت )دلار(هزینه‌های شرکت )پوند(سال

2023111,268,000150,160,571
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202164,288,00086,759,201

202056,358,00076,057,352
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201726,000,00035,100,000
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